

zážitkový

PLAVECKÝ TÁBOR

POZNÁVAJ & PLÁVAJ 24. 7. – 28. 7. 2023

Vážení rodičia, pre vaše deti ponúkame možnosť zúčastniť sa celodenného zážitkového plaveckého tábora pre deti vo veku **6 – 13 rokov** v termíne **24. 7. – 28. 7. 2023** od 7.45 – 15.45 hod. Celodenný plavecký tábor pozostáva z **výučby plávania s prvkami vodnej atrakcie (5 h), hlavného tematického programu, z prekvapenia v podobe kajakového a paddleboardového dobrodružstva**. Počas celého týždňa sa deti môžu tešiť na tradičné i netradičné športové disciplíny (minigolf, šípky, lukostreľba, prekážkový beh, skákanie vo vreci ...), na tvorivé dielne (3D pohľadnica z tábora, pirátska loď), vedomostné súťaže (kvízy, hádanky, tajničky). V rámci plaveckých tréningov sa zdokonalíme v plaveckých zručnostiach a technikách, zasúťažime si, vylovíme morské poklady, budeme sa plaviť pirátskou loďkou...



24. 7. 2023

Kajaková a paddleboardová jazda I

Zažijeme opäť „pádlovanie“ v kajaku či STAND UP paddlebord.... Zistíme, akú silu má a čo všetko dokáže voda. V športovom klube pod vedením trénerov si vyskúšame, aký pocit je „pádlovať“ v ozajstnom kajaku. Vyskúšame aj SUPy. Nechajte sa prekvapiť!



25. 7. 2023

Život veľkých šeliem

Dnes sa zúčastníme edukatívneho programu v Správe národného parku Malá Fatra. Ukážeme si život troch veľkých šeliem – medveďa, vlka a rysa. Naučíme sa spoznávať ich stopy a stopové dráhy. Nebude chýbať medvedia tajnička, rysovo tajomstvo či vlčie zuby.



26. 7. 2023

U pekára

Ako sa vyrába chlieb či pekárnske výrobky uvidíme na návšteve v pekárni. Dozvieme sa, kde sa miesi cesto, kde kysne, tvaruje a pečie, aké stroje zabezpečujú celý proces výroby. Ktoré družstvo vymodeluje najkrajší výrobok?



27. 7. 2023

Exkurzia Vodné dielo Žilina

Exkluzívne navštívime Vodné dielo Žilina. Uvidíme prehliadku priestorov vodnej elektrárne. Dozvieme sa ako pracuje vodná elektrárňa, koľko zamestnancov je prítomných počas prevádzky, ako fungujú a ako sa volajú turbíny. Viete čo je to biokoridor?



28. 7. 2023

Tyrkysové jazierko a jazda v rušni

Dopoludnia nás čaká výlet kompou k tyrkysovému jazierku. Absolvujeme súťaž o zlatý poklad baníkov. Vyrobíme sochy z kameňov, vyskúšame medvediu labu, prevezieme živú vodu, postavíme pirátsku loď. Popoludní si vyskúšame jazdu rušňom prostredníctvom virtuálneho trenažera ako praví rušňovodiči. Čaká nás nezabudnuteľný zážitok!

BLIŽŠIE INFORMÁCIE, PRIHLÁŠKY A PODMIENKY ÚČASTI:

DETSKÉ PLAVECKÉ CENTRUM, n.o.,

Tel.: 0903 128 715, 0904 512 051

www.bemaslovakia.eu

Celodenný prázdninový tábor sa uskutoční pri účasti 20 detí. Zmena programu v prípade zmeny u spolupracujúcej organizácie, počasia a ďalších okolností vyhradená.

CENA: 189 eur

V cene: výučba plávania trénermi plávania 5h s prvkami vodnej atrakcie, denný tematický a doplnkový program, ovocná desiata, pitný režim, teplý obed v reštaurácii (polievka, hlavné jedlo, nápoj), sladký olovrant, zmluvná alebo kombinovaná doprava, sprievodca, pedagogický dozor, úrazové poistenie, diplom, táborová šiltovka.